
阅读社团教案和活动记录 社团活动教
案(优秀8篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大
家学习。

阅读社团教案和活动记录篇一

其体积小易于掌控且危险性小等因素一直深受大家的喜爱。
近年来，上级有关部门非常重视推动排球运动在中小学的发
展，组织各级、各类排球比赛。为了积极响应号召，增强我
校排球实力，也为了丰富同学们的兴趣业余生活，提高学生
的综合素质，增强团队合作意识和凝聚力，提升学校的文明
形象，在对外进行体育交流或比赛时展现我校风采。

主要以高年级（五、六年级）的学生为主，高年级的学生比
低年级的学生注意力有了较大的提高，特别是对感兴趣的事
物可以做到较长时间的注意力仍然容易分散。参加活动的动
机还是以直接兴趣为目标，喜欢的活动都愿意参加，特别是
集体活动乐于表现自己的.才能，展示自身的价值。因此，在
以后的训练中要注意选择多种多样的训练内容，运用灵活多
样的训练手段和方法，满足学生参与活动和学习的需要。

阅读社团教案和活动记录篇二

1、让学生通过动手操作，掌握电风扇的'使用原理。

2、通过小组实验，培养学生的合作能力。

实验分析



教具：小电风扇、布条、 直尺、 记时器

一、小调查

询问同学们调查使用效果好的电风扇的标准。

1、启动要快。

2、风量要大。

3、噪音应该很小。

二、设计实验方案

1、告诉学生实验的注意事项。

2、小组开始实验 2人操作，1人记录，1人观察，再轮流

3、分析实验数据让各小组汇报实验结果。

小结：用1个和3个叶片时，布条开始飘动时所需的时间最短。

4、评价自己的实验

把好的方面和不好的方面写在书上。

阅读社团教案和活动记录篇三

从远方的山坡后透出一缕缕阳光，太阳陶气的爬上了天边，
洒下一丛又一丛的阳光，印在树梢上、照在大地上给人无限
生机。我走出门，清风如小娃娃似的飞过我的身边，轻轻从
我的发尖溜过，我摇了摇头走向车站，却丝毫没注意到我的
刘海已被陶气的风，吹的蓬起，如大海的浪花，如舞女的长
裙在炫动、在飞舞。



我走上车，惊喜的发现在这辆车上还有一个不太引人注意的
角落里有一个空座位，我心想，这是最后一个座位了吧！我
觉得今天真是太幸运了。在不知不觉中车停了下来，上来了
两位年过花甲的老人，老人的头发白白的如银丝可又暗淡无
光。我看着老人每当刹车时，就会紧紧的拉着栏杆，如在洪
水来监时拉着救命稻草时的样子，心中十分忐忑不安。

“我要不要让座呢？”我望着四周有人靠在位子上深思，有
人玩着手机，还有人或是视而不见或是与我一样。“让的话
最后的位子就没了，再说有两位老人，一个坐了另外那位怎
么解决呢？我到底要不要让座呢？”

“老奶奶您坐”一声稚嫩的童音在我耳边响起，原来是一个
小女孩。只见她在车停下时就立刻走到其中一位老人身边，
并扶老人坐好。没了座位的她双手紧紧拉着扶手。就在那一
个瞬间我突然明白，小女孩用自己为我们做了一个榜样，让
座并不难。

那一刻，小女孩那一声稚嫩的童音像一束阳光刺穿了我的心
田，我轻轻地站了起来，像下了巨大的决心，不出声、也不
张扬，我感到自己像是在光海中、在云堡中，我明白这是人
间温暖，我想让座是一件平常事，举手抬足之间，是社会以
春风，给冬天以暖阳。

阅读社团教案和活动记录篇四

教学目的：

1、让学生了解风帆的知识。

2、知道风帆可以使船走得更快。

3、懂得如何投稿。



教学重、难点：风帆知识的收集。

教具：幻灯图片、风帆模型、信封

教学过程：

一、导课

出示“征稿启事”

二、寻觅风帆宝库

1、哪里会有关于风帆的知识?

(1)出示一些有用的网址，让学生去查找资料。

(2)找一些有关风帆知识的书。

三、整理收获

1、风帆百态2、风帆助行

3、出示风帆的图片，让学生知道风帆助行的原理。

四、构思稿件

1、怎么投稿?

2、投稿的内容是什么?

准备从几个方面来写。

五、如何修改稿件

同学互相交流。



阅读社团教案和活动记录篇五

学唱歌曲，感受歌曲中小鸡小鸭活泼愉快的情绪。

鸡、鸭胸饰，教学挂图《小鸡小鸭》、歌曲录音。

教师播放歌曲录音1—2遍，告诉幼儿歌曲的名称。

教师用稍慢的速度演唱歌曲。

出示鸡、鸭的胸饰引起幼儿的兴趣，让幼儿自己挑选喜欢的
胸饰。

幼儿戴胸饰扮演鸡和鸭，跟老师学唱歌曲。

幼儿学唱歌曲，教师表演动物角色的动作，激起幼儿学唱和
模仿的兴趣。

告诉幼儿下次再学习表演。

本活动后，教师可将歌曲磁带经常播放，加深幼儿的印象。

考虑到幼儿戴头饰表演不方便，建议教师用胸饰。

活动以小组形式为宜。

当幼儿熟悉歌曲内容后，还可以进行唱歌表演的学习。

为配合此活动，教师可在活动后提供幼儿给小鸡小鸭涂色练
习。

阅读社团教案和活动记录篇六

教学目的：



1、让学生通过动手操作，掌握电风扇的使用原理。

2、通过小组实验，培养学生的合作能力。

教学重难点：

实验分析

教具：小电风扇、布条、直尺、记时器

教学过程：

一、小调查

询问同学们调查使用效果好的电风扇的标准。

1、启动要快。

2、风量要大。

3、噪音应该很小。

二、设计实验方案

1、告诉学生实验的注意事项。

2、小组开始实验2人操作，1人记录，1人观察，再轮流

3、分析实验数据让各小组汇报实验结果。

小结：用1个和3个叶片时，布条开始飘动时所需的时间最短。

4、评价自己的实验

把好的方面和不好的'方面写在书上。



阅读社团教案和活动记录篇七

1、让学生了解风帆的知识。

2、知道风帆可以使船走得更快。

3、懂得如何投稿。

风帆知识的收集。

幻灯图片、风帆模型、信封

一、导课

出示“征稿启事”

二、寻觅风帆宝库

1、哪里会有关于风帆的知识?

(1)出示一些有用的网址，让学生去查找资料。

(2)找一些有关风帆知识的书。

三、整理收获

1、风帆百态2、风帆助行

3、出示风帆的图片，让学生知道风帆助行的原理。

四、构思稿件

1、怎么投稿?

2、投稿的内容是什么?



准备从几个方面来写。

五、如何修改稿件

同学互相交流。

阅读社团教案和活动记录篇八

1、让学生通过动手操作，掌握电风扇的使用原理。

2、通过小组实验，培养学生的合作能力。

实验分析

教具：小电风扇、布条、直尺、记时器

一、小调查

询问同学们调查使用效果好的电风扇的标准。

1、启动要快。

2、风量要大。

3、噪音应该很小。

二、设计实验方案

1、告诉学生实验的`注意事项。

2、小组开始实验2人操作，1人记录，1人观察，再轮流

3、分析实验数据让各小组汇报实验结果。

小结：用1个和3个叶片时，布条开始飘动时所需的时间最短。



4、评价自己的实验

把好的方面和不好的方面写在书上。


